



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界时报

2022年
6月10日
第1292期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

美国初选结果向民主党人发出警讯



被居民投票罢免的旧金山地区检察官博彻思对支持者讲话。

美国之音报导,美国七个州星期二(6月7日)的一轮初选让人们看到了民主党人11月中期选举将要面临的潜在难题,不过这次初选结果也对共和党候选人必须在多大程度上坚定地忠于前总统唐纳德·特朗普(Donald Trump)提出了疑问。

在几个州,包括特别引人注目的加利福尼亚,民主党的选民投票率偏低。分析人士说,这是反映民主党核心选民脱离政治参与的信号,在11月选举期间,他们有可能不会踊跃出门投民主党候选人的票。

在加州两个主要城市,选民们还就犯罪率上升问题发出了强烈讯号。在旧金山,一位在政治上持进步派立场的地区检察官被选民罢免;在洛杉矶,一位亿万富翁前共和党人在市长初选中赢得了最多的选票,他的竞选主打生活质量问题,包括犯罪与无家可归现象。

在全美多个共和党初选中,曾投票支持成立国会委员会以调查2021年1月6日冲击国会事件的现任共和党议员,虽然受到前总统特朗普的批评,却经受了初选挑战。

民主党选民投票率成问题

弗吉尼亚大学政治中心《萨巴托的水晶球》(Sabato's Crystal Ball)执行编辑凯尔·康迪克(Kyle Kondik)说:"2022年一个持续的主题是共和党选民投票率比民主党选民投票率要强劲得多,特别是跟2018年相比。"康迪克对美国之音说,初步投票结果显示,星期二晚的情形也是如此。"如果你相信这是一个倾向共和党的周期,而且共和党人势必会在11月做得不错,那么,共和党人的投票率更为强劲,就与这种说法相符。"

犯罪问题

在洛杉矶市长竞选中,前共和党人、富有的房地产开发商里克·卡鲁索(Rick Caruso)看来名列第一,民主党国会女众议员卡伦·巴斯(Karen Bass)紧随其后。选票仍在统计过程中,但是,如果这一结果得到保持的话,两人将在11月对决。

卡鲁索在2019年离开了共和党,今年才登记为民主党人。他自掏腰包,将数百万美元投入竞选。他的竞选主题是打击犯罪。他还表示将努力解决洛杉矶市严重的无家可归的问题。

在更北边以自由派政治出名的旧金山市,选民们以压倒性的投票结果,决定罢免公设辩护人出身的地区检察官博彻思(Chesa Boudin)。他的第一届任期只过去了一半。博彻思有关不起诉轻罪和取消现金保释制度的理念被认为加剧了旧金山的犯罪问题。

两地的初选结果让人们想到了共和党人用来攻击民主党人的一个主要论点,那就是美国人感觉犯罪现象正在上升,特别是在都市地区。

不过,政治中心的康迪克警告说,不要对博彻思被罢免这样的选举结果有太多的解读。

"在本次选举中,民主党人是不是在法律与秩序问题上有薄弱点呢?是的,有可能。共和党人正在大讲特讲这些问题,很多民主党人觉得,他们因为跟2020年'撤资警察'言论有瓜葛而受了伤害,"他说。"但是,我们不需要旧金山来告诉我们这点。我不觉得这有特别的意义。"

州长们的美好夜晚

在星期二投票的各州,有三个州11月将举行州长选举。在这三州的每一州,选举结果对现任州长来说都是好消息。

虽然选票仍在清点,但是加州的民主党州长加文·纽森(Gavin Newsome)星期三领先。他参加角逐的是选民不分党派的开放式初选,得票最多的前两名候选人将在11月对决。纽森去年曾挺过一次罢免选举。预计他将轻松连任。

在南达科他州,现任共和党州长克里斯蒂·诺姆(Kristi Noem)以超过75%的选票赢得了共和党初选,预计她将在11月毫不费力地当选连任。

在新墨西哥州,现任民主党州长米歇尔·卢扬·格里沙姆(Michelle Lujan Grisham)在党内初选中没有对手,她将在11月与共和党人、前参议员候选人和电视气象预报员马克·隆切蒂(Mark Ronchetti)对决。预计她将取胜。

事关国会控制权

在中期选举中,现任美国总统所在的政党往往会丢失国会席位,预计2022年也将发生同样的事情。今年尤其重要,因为民主

党人在国会参众两院目前都只占微弱多数,很容易就会丧失两院控制权。

对民主党人来说,他们的一个希望是共和党人在某些国会选举中提名极端激进的候选人。在全美各地选区,确实有几名这样的候选人,但他们当中的胜选者不多。

《库克政治报告》(Cook Political Report)星期三早晨发表的由艾米·沃尔特(Amy Walte)、杰西卡·泰勒(Jessica Taylor)和大卫·瓦瑟曼(David Wasserman)撰写的分析文章说:"考虑到他们面临的强劲的政治顶风,民主党人今年秋天减少损失的希望部分在于共和党的初选选民在拥挤的初选竞争中提名更有缺陷的共和党候选人。"

违抗特朗普不一定致命

在全美各地的共和党初选中,有五名参选的现任众议员曾顶住本党领导层和前总统特朗普,投票支持国会成立一个特设委员会,调查1月6日冲击国会大厦事件。

在加州,在只点算了32%选票的情况下,共和党众议员大卫·瓦拉道(David Valadao)在开放式初选中领先于其他共和党参选人,获得了所有选票的26.7%。他看来势必作为共和党提名的候选人而进入11月的选举,捍卫自己的席位。

在艾奥瓦州,玛丽安妮特·米勒-米克斯(Mariannette Miller-Meeke)在没有对手的情况下角逐共和党提名。

在密西西比州,共和党众议员迈克尔·格斯特(Michael Guest)在争夺激烈的竞选中排在对手、前海军飞行员迈克尔·卡西迪(Michael Cassidy)之后,但是由于他们两人的得票都没有过半,他们将举行一次决选。

在新泽西州,资深共和党众议员克里斯·史密斯(Chris Smith)以58%的选票再度获得本党提名。在南达科他州,现任众议员达斯蒂·约翰逊(Dusty Johnson)以59%的得票率赢得了竞选连任的资格。

虽然四位遇到挑战的共和党众议员都挺了过来,但是他们的得票优势少于现任者在初选时通常享有的优势。

不过,他们顶住前总统特朗普却没有被就地赶下台的事实似乎表示,跟特朗普作对在选举场上并不一定是很多共和党人所想象的那种政治毒药。

万水千山粽是情
江苏暨南京同乡会举办“2022 迎端午,团美食”活动

>>>详见 14版

江苏南京旗袍队惊艳亮相蒙郡 Memorial Day大游行

>>>详见 15版

党内初选登记即将截止 履行公民投票权利与义务共建美好社区

>>>详见 16版

疫情平缓,新冠犹在
大华府社区健康服务中心新冠及新冠疫苗问答

>>>详见 24版

